



中国·青海·玉树藏族自治州三江源药业有限公司
全国虫草看青海 青海虫草一
三江源
徐汇店地址:上海市徐汇区宛平南路318号 电话:(021)84241488
普陀店地址:上海市普陀区中山北路2214号 电话:(021)52905058
非会员顾客购满5000元以上,享受9.5折,购满10000元以上,享受9折,购满20000元以上,享受85折。
母亲节当天进店消费的顾客赠送70g玫瑰1瓶,为母亲们献上的一份真诚的祝福。

五一小长假 股市出利好

下月起A股交易费降25%

五一假期
连发四大新政
节后股市
蓝筹行情可期
详见A2版·综合新闻

本报讯(记者 许超声)沪深证券交易所和中国证券登记结算公司昨天下午宣布,降低A股交易的相关收费标准,总体降幅为25%。调整后的收费标准将于6月1日实施。

据了解,本次调整后,沪深证券交易所的A股交易经手费将按照成交金额的0.087%双向收取;结算公司上海分公司的A股交易过户费将按照成交面额的0.375%双向收取。同时,为了优化证券交易所收费结构,沪深证券交易所将按照上市公司股本规模分档收取上市初费和上市年费,并对创业板公司实行减半

收取。调整后的收费标准将于6月1日实施。

证监会有关负责人表示,此前执行的收费标准是根据当时市场规模和环境确定的。通过这些年的发展,资本市场规模扩大,上市公司数量和股票成交量有了显著增长,交

易基础设施得到较大改善,历史遗留问题得到有效化解,为降低市场相关收费奠定了基础。此次降低A股交易相关收费,预计年度总额会达到约30亿元,将明显降低市场交易成本,减轻投资者负担,有利于资本市场持续健康发展。

微评

不该以游客为『敌』

苏鉴

近一周,网上出现了国内著名景点的“逃票攻略”,搜索引擎的相关条目超过万条。其中不少爬山线路要求逃票者“翻过去”“蹭过去”,想必步步惊心,处处动魄。游客为何放着阳关大道不走,偏要从这旁门左道,羊肠小道“铤而走险”攻山头?

原来阳关道上“门槛”高,一票当关门难敲。五一假期来临前,国内众多著名景区纷纷以“三年一调整”为借口大幅涨价。尽管公众不满,舆论批评,但是这些景区“我自岿然不动”。于是,游客只好迂回包抄,“智取华山”了。当然,逃票肯定不足取,逃票酿成悲剧更是大亏了。但首先景区不能以游客为“敌”,千方百计地从游客口袋里挖钱。名山名川、名园名居是公共资源,当为公众共享。适当收取门票费以作维护之资,公众定能理解;如若以此公共资源去牟取暴利,实属不该。对于景区景点涨价现象,各级政府应当有所作为,尽快改变。

希望下一个假期网上不再出现如此之多的“逃票攻略”。
(相关报道见 A6 版·中国新闻)



今天上午庆五一中外管乐市民广场音乐会观众云集

今天上午 10 时,随着一阵雄壮的乐声响起,南京路步行街世纪广场上,中国人民解放军海军军乐团,以气势磅礴的演奏,献上了一场庆五一中外管乐广场音乐会。小号 and 军鼓相互映衬,乐声洋溢着催人奋进的动感,吸引了众多市民驻足观赏。

乐团在南京路步行街世纪广场上激情演奏

乐团在南京路步行街世纪广场上激情演奏

乐团在南京路步行街世纪广场上激情演奏

孔帕尼一跃 曼城超曼联

>>> 详见 A9 版·体育新闻



印度渡轮沉没至少105人遇难

150多人逃生 约100人失踪

>>> 详见 A12 版·国际新闻

明日别春雨 本周末放晴

本报讯(记者 马丹)小长假止雨水也止,申城今天夜里起将“挥别”雨带。明天是节后上班第一天,阴转多云,气温为16℃~23℃;后天多云转阴,17℃~25℃。

五一假期申城一直在雨带边缘“徘徊”。昨夜8时到今晨8时,市区徐家汇累积雨量为0.4毫米,郊区中金山降雨量最多,为1.3毫米。今天白天,本市局部地区仍将出现阵雨或雷雨,雨量可达中等。据上海中心气象台预报,4日、5日本市将迎来晴好天气,气温预计在16℃~25℃。

新闻行风监督电话

文汇新民联合报业集团 52920628
新民晚报 962288

两代便衣警察 一线反扒故事

——五一前夕访老劳模徐福鑫和他的徒弟许维媛

首席记者 潘高峰

每年五一,在申城那些劳动节依然劳动的人中,总少不了他们的身影——反扒便衣民警。

上海的反扒老徐福鑫,曾是1992年的全国劳动模范。那年,他和同事“仅凭一人两条腿,转战全市公交线”,逮住几百个小偷,令远近“三只手”闻风丧胆。昔日英雄近况如何?昨天,记者来到市公安局轨道和公交总队反扒支队,

采访已退休8年、年近七旬的徐福鑫和他的徒弟许维媛,听这对师徒讲述一肚子的反扒故事。

从前捉扒手全凭铁脚板

徐福鑫1969年从部队转业进上海市公安局治安处二队,专门从事反扒工作,说到从前很有感触:

“以前反扒全靠两条腿,天不亮出门,乘末班车回家,几乎

一个月换一双鞋。那时警力少,一般为两人搭档,因此常有单枪匹马遇小偷的时候,面对诱惑,就看你能不能守牢底线。”

“当年扒手的活动范围较为集中,主要在市中心的公交线上。他们中不少人穿着讲究,还戴着名表首饰,从外表上绝对看不出是干这一行的。有人每天‘出工’前会去吃早茶,最喜欢去的是南国酒家,我们就在门外看着他们吃,等

他们出门。”

——“那时时兴穿中山装,人们习惯把贵重物放在内侧袋扣上。小偷两指一搓,钮扣就开了。东西被偷,失主毫不知情。因为小偷和民警都很‘职业’,时间一长,面孔熟悉了,见面还会打招呼说‘徐师傅,我今朝没偷!’要不打照面就人赃并获,是考验我们的难题。”

——“那也是小偷猖獗的年代。上世纪90年代,在四川路上一次行动就抓了35个。当时有人被偷了皮夹到商店里再去买,营业员让到门口找找,结果真找到了,都是小偷们扔的。”

(下转A2版)